



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

02 сентября 2025 г.

№ ВО -63 к

Главе городского поселения г.Котово
Ефимченко Н.Н.

О заочном конкурсе Всероссийского фестиваля
авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона

Уважаемая Наталья Николаевна!

Благодарю Вас за постоянную поддержку Всероссийского фестиваля авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона, которую Вы оказываете, информируя музыкальное и культурное сообщество региона об основных событиях фестивального движения!

Ваше внимание к проектам «Гринландии» помогает достигать главных целей фестивального движения – воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, объединения Русского мира и поддержки креативных молодежных инициатив.

По словам нашего национального лидера Владимира Путина, «Русский мир объединяет всех, кто чувствует духовную связь с нашей Родиной, кто считает себя носителем русского языка, истории, культуры, независимо от национальной и религиозной принадлежности».

Именно целям объединения людей разных возрастов и социальных групп способствует авторская песня – жанр, который не только любим миллионами поклонников, но и способствует сохранению уникальных российских традиций песенного творчества и распространению цивилизационного влияния Русского мира.

С 2010 года Гринландия стала круглогодичным проектом, в рамках которого проводятся заочные конкурсы песен, стихов, видеороликов и сочинений. Организуются выездные концерты и мастер-классы. В 2023 году концерты Гринландии прошли для наших военнослужащих в зоне СВО и для жителей новых регионов России.

Заочные конкурсы Гринландии находят все больший отклик у талантливых авторов исполнителей со всей России и наших соотечественников, живущих за рубежом. Такие конкурсы позволяют проявить себя творческим людям вне зависимости от места проживания. В заочном конкурсе Гринландии 2024 года приняло участие более 5700 человек.

Информирую Вас, что с 01 сентября 2025 года стартовал заочный конкурс Гринландии для авторов-исполнителей и коллективов «Отчизны верные сыны». Тема конкурса выбрана не случайно - 2025 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом защитника Отечества. Этот конкурс станет данью уважения ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции. Тематика конкурса отражает приоритеты современной России, такие как патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

Прошу Вас с целью популяризации патриотических идей фестиваля оказать информационную поддержку Всероссийскому фестивалю авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона и разместить информацию о заочном конкурсе «Отчизны верные сыны», в городских СМИ, на подведомственных Интернет-ресурсах и в социальных сетях.

Пресс-релиз оргкомитета и положение о конкурсе прилагаются. С более подробной информацией о фестивальном движении можно ознакомиться на официальных интернет-ресурсах фестиваля «Гринландия» - www.grinlandia.ru, https://vk.com/grinlandia_fest.

Надеюсь, что организованная с Вашей помощью информационная кампания поможет представителям вашего города стать активными участниками конкурсной программы фестиваля.

Депутат Государственной Думы РФ,
председатель Всероссийского фестиваля
авторской песни «Гринландия»
им. И.Д. Кобзона



О.Д. Валенчук